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Specificaţii tehnice 

Sistemul informatic analitic pe care se bazează activitatea de monitorizare a pieţei de gaze 

naturale este alcătuit din 2 componente: modulul de colectare online prin care operatorii încarcă datele 

lunare de monitorizare a pieţei şi sistemul de rapoarte BW (Business Warehouse) SAP prin care se 

analizează datele încărcate de operatori. Sistemul a fost dezvoltat în anul 2005, pe o tehnologie care nu a 

mai fost actualizată de la data implementării, acest lucru reprezentând o vulnerabilitate ce nu poate fi 

ignorată. 

După salvarea datelor raportate de operatorii licenţiaţi pe piaţa de gaze naturale în baza de date 

ANRE, sistemul SAP este configurat astfel încât preia automat, în fiecare noapte, datele raportate de 

operatori şi le transferă în baza de date a SAP. Pe această baza de date sunt configurate rapoartele de 

analiză  BW, care sunt folosite de serviciul de monitorizare a pieţei de gaze naturale în activitatea lor 

curentă.  

Până la momentul în care va intra în funcţiune noul sistem informatic al ANRE, actualul sistem 

va trebui să fie întreţinut pentru a face faţă activităţilor curente ale serviciului de monitorizare a pieţei de 

gaze naturale. 

În acest sens, se vor executa verificări destinate bunei funcţionări a sistemului SAP, respectiv: 

- Analiza proceselor BW rulate pentru extragerea datelor din baza de date ANRE 

- Corectarea eventualelor erori aparute la încarcarea datelor 

- Verificarea job-urilor programate să ruleze zilnic în background. 

- Ştergerea lunară a job-urilor vechi care ocupă memorie şi îngreunează funcţionarea sistemului. 

Aceste activităţi vor fi derulate în fiecare lună, pe parcursul a 8 ore de lucru şi vor fi achitate în 

fiecare lună. 

Pentru situaţiile neprevăzute, impuse de modificări solicitate de beneficiar sau de alte situaţii 

care produc o întrerupere neprevăzută a funcţionării sistemului, propunem alocarea unui numar de 100 

ore, pentru perioada martie 2019 – decembrie 2019, ele urmând a fi achitate doar în cazul executării lor. 

 

 


